

# 星动柬埔寨 邂逅吴哥窟

11月26日,星报邀你体验神秘国度柬埔寨



星报讯(记者 董艳芬 戴菱荷)落日的余晖,能让一切破败显出一种温情脉脉的味道;波光水影里,映衬着孩童们干净朴实的笑容……柬埔寨,一个让人没有理由拒绝的地方,因为

在这个神秘的国度,你总能找到不期而遇的温暖,感受到来自内心的召唤。

好福利又来了!市场星报联手安徽财经网、安徽好之旅国际旅行社推出的“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”柬埔寨吴哥深度品质6日游将于11月26日正式启程,合肥起止独立成团,从合肥新桥国际机场出发,经过广州转机前往柬埔寨暹粒,4个多小时就能感受吴哥窟、巴戎庙(微笑高棉)、巴本宫殿、西哈努克国王行宫里的神秘,星动团优惠价为4580元/人,返程时赠送广州机场住宿。

在很多人的游记里,都会用“静谧的古老国度”来形容柬埔寨。寺庙里

的低语,神秘的千年微笑;浮雕石刻,英勇战象;湖面上荡漾的吊床,来来往往的船只……如果你想零距离感受这一切,赶紧拨打本报活动热线电话0551-62556618报名咨询吧!

与常规线路行程不同的是,本次“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”之旅,深度体验世界七大奇迹之一的吴哥城,游客能身临其境完美体验大、小吴哥窟古迹的震撼魅力。其中,在吴哥窟完整游览最深入的20大震撼人心遗址,并寻访电影《花样年华》、《古墓丽影》电影拍摄足迹,乘游船东南亚最大湖,感受柬埔寨“水上人家”的世界。



## 爷爷的酒壶

王晶晶

爷爷去世前特意交代父亲,他的酒壶一定要装满他喜欢喝的酒,逢年过节也别忘了给他送点酒喝。

爷爷是个老兵,一次他们班训练,轮到爷爷扔手榴弹时,他比平时扔得要远上不少,被路过的团长看到了。团长问他叫什么?爷爷操着一口家乡话回答团长,团长一听就乐了,说咱俩是老乡啊。团长问爷爷有什么困难,爷爷说能不能再发一个水壶,上次发的那个坏了。团长笑着说,训练结束来找我。

到了团长办公室,团长递给爷爷一个水壶,很神秘地告诉他,这里面可有好东西啊,咱们家乡的宝贝啊!回到宿舍,爷爷打开水壶,闻到一股香喷喷的酒味。虽然爷爷没喝过酒,但他知道水壶里装的是酒。军旅日子是苦闷的,那个水壶成了他最大的精神寄托。直到退伍那天战友举行告别仪式,他才打开水壶将里面的酒喝完。回到家乡四十多年了,他说他再也没有喝过那么好的酒。

退伍时,爷爷带回来的东西不多,团长送的水壶他却随身携带着,但他一直不知道老团长送给自己的酒在哪里可以买到。有一次,他和几个朋友在一起吃饭,有人拿出一瓶酒,爷爷喝了两口,就哭了起来。别人问他怎么了,他说这个酒和老团长送自己的酒一个味道,这让他想起了军营的生活,一时控制不住。别人告诉他,这是咱们自己产的,古井酒。从此以后,爷爷就爱上了喝酒,而且只喝古井酒。

五年前,爷爷去世时,父亲托人花了一千块钱从一位收藏家那里买了一瓶八十年代生产的古井酒,爷爷说他最喜欢那时的高度酒。

四年前,我进古井集团当了一名导游,我总是怀着对爷爷的敬仰之情,向每一位游客介绍古井的历史,我很想告诉别人,曾经有位老人是多么热爱这里的酒。

## “安徽首届老年旅游月”第二站火热报名中 邀您本周六登八公山吃正品豆腐宴



星报讯(记者 董艳芬 戴菱荷)金秋十月,秋高气爽。告别了夏季的炎热,避开了“十一”长假人潮,何不在这个清爽的季节里,送给自己和父母一次轻松的出游礼物呢?本周六(10月25日),市场星报联手安徽海佩文化会展有限公司和安徽财经网共同主办的“安徽首届老年旅游月”活动第二站将双

齐发,特别带来八公山、珍珠泉、寿县古城、孔庙、楚文化博物馆精品一日游,团费128元/人,并送正品豆腐宴;浮山、摩崖石刻群、地质博物馆、文昌阁、金谷禅寺赏秋一日游,团费138元/人,含山顶中餐。两条线路任由你选择。

据介绍,寿县古城自古为兵家必争之地,“草木皆兵”的典故就源自于此。八公山森林公园,自然风光秀丽,植物种类丰富,也是汉淮南王刘安的行宫所在地。刘安在此炼丹,寻求养生之道,无意中发明了美食豆腐。活动主办方特精心安排了正品豆腐宴作为午餐,让游客不仅可以赏美景、品历史,还可以吃到风味美食!

枞阳浮山是中国第一文山,它与黄山、九华、天柱、琅琊、齐云并列,为安徽省历史名山。浮山是一座沉睡亿年的古火山。遗存下来的火山口、火山钟、火山渣(浮石)及溶岩流向,龟裂纹路和断层裂隙,均为全国罕见。在浮山石壁上出现了480多幅摩崖石刻,记录过浮山的精彩往昔,是难得一见的惊世大作。

“安徽首届老年旅游月”活动第二站景点丰富,价格实惠,品质优越,是金秋出游的最佳选择。您还在等什么呢?让父母在这个秋天来一次轻松、丰富的一日游旅行吧! 报名咨询电话0551-62691675,数量有限,报满即止。

突破科技 启迪未来 Audi

### 走在未来之前, 尊享时代之先

“奥迪未来尊享季”现已盛大开启, 敬请来店亲临赏鉴。



#### 奥迪 未来尊享季

现在,就是尊享奥迪的最佳时机!即日起,莅临奥迪授权经销商,就有机会获得奥迪尊享季礼包:共享激情WEC赛事、与钢琴家郎朗共度圣诞、零下三十度体验极致冰雷试驾等活动,带给您更美好的品牌尊享体验。购买指定车型,还可尊享奥迪汽车金融专案,或最高100%购置税支持,“0”享未来,“取”享未来;更有冬季活动检测,备件促销以及奥迪工时费红包派送等冬季服务升级,带给您更合适的价值尊享体验。尊享未来,就在此刻!详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特授权经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。



扫一扫,获取更多详情

www.audi.cn

一汽-大众